

Воспоминания братьев Чеховых о слободе

Воспоминания о пребывании в Большекрепинской отразились в письмах братьев, а так же были положены в основу некоторых произведений Антона и Александра Павловича Чеховых, («Степь», «Красавица», «В гостях у дедушки и бабушки»).

Так, вспоминает Александр Чехов: *«Я читал, что русские паломники, подходя к стенам Иерусалима, ...испытывают какое-то особенное благоверное и торжественное чувство. Нечто подобное испытали и мы с Антошей, приближаясь к Крепкой, нам обоим вспомнились восторженные рассказы отца об этой слободе и ее необычных красотах. По его рассказам, в Крепкой был земной рай».*

«Потом в течение всей жизни мы вспоминали о том, как мы гостили у дедушки и бабушки...

... Ты, Саша, тогда был страшно глуп, а я - детски наивен, но я с удовольствием вспоминаю эту поездку, говорил мне брат незадолго до своей последней поездки за границу в Баденвейлер - Хорошее было время...».



Антон Павлович Чехов



Александр Павлович Чехов



Семья Чеховых. Таганрог, 1874 г. Сидят с лева направо: брат писателя Михаил, сестра Мария, Отец Павел Егорович, мать Евгения Яковлевна, жена дяди Митрофана Егоровича Людмила Павловна, их сын Георгий. Стоят: брат писателя Иван, Антон Павлович, старшие братья Николай и Александр, дядя Митрофан Егорович.